
Oktobrske drobtinice 

Mesec oktober smo pričeli v znamenju tedna otroka: 

 Igrali smo se družabno igro Ali veš? Ugotovili smo, da so bila vprašanja dokaj težka in 

veliko odgovorov nismo poznali. Pa kljub temu je bila igra zanimiva, saj smo z 

veseljem poslušali, kakšni so pravilni odgovori na zastavljena vprašanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ponovno nas je obiskala med. sestra Anita. Tokrat smo dobili nove zobne ščetke, se z 

Anito pogovarjali o pomenu zdravih zob in pravilnem umivanju. Pri tem nam je 

pomagal kuža Piko, ki ima zelo lepe in zdrave zobe, saj si jih vsako jutro in vsak večer 

umije, kar si beleži v dnevnik umivanja zob. To bodo od danes naprej marljivo počeli 

tudi otroci iz skupine Mravljice. Zobke si bodo vsako jutro po zajtrku umivali tudi v 

vrtcu. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Pogovarjali smo se o različnih prevoznih sredstvih in sličice le-teh tudi primerno 

razvrstili. Ugotovili smo, da obstaja cestni promet, železniški promet, vodni in celo 

zračni promet.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Igro smo nadaljevali po kotičkih. Sestavili smo cesto in se po njej vozili z avtomobili. V 

drugem kotičku smo postavili železniško progo in se po njej vozili z vlaki. Za mizo pa 

smo iskali pare vozil, njihove sence, razvrščali med kateri promet določena vozila 

sodijo ter sestavljali slike vozil.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Spoznavali smo obliko in pomen prometnih znakov na cesti. Na večji karton smo 

narisali cesto, vrtec, trgovino, gasilski dom, zdravstveni dom, parkirišča, park z 

otroškim igriščem in železnico. Kartonska podlaga je postala zelo uporaben 

pripomoček za igro.  

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Zadnji dan v tednu otroka pa smo se z edinim prevoznim sredstvom, ki ga trenutno 

lahko upravljamo (peš), odpravili na ogled kmetije Puhek na Selih pri Dragatušu. 

Preživeli smo čudovit dan. Vreme nam je bilo naklonjeno, pot pa ni bila niti predolga 

niti prezahtevna. Tokrat smo igro tišine naredili kar po poti, na toplem sončku. Na 

kmetiji smo bili toplo sprejeti, lepo postreženi, seveda pa smo komaj čakali, da 

odpremo še svoje nahrbtnike in pregledamo njihovo vsebino. 

 

                                       
 

    

               

 

 

 

 

 

 

 



              
 

            

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



       

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V dneh, ki so sledili, smo se veliko pogovarjali o prometu. Na računalniku smo si ogledali 

krajši prispevek o prometnih znakih ter jih nekaj tudi izdelali. Otroci so se zelo radi igrali v 

prometnem kotičku. Za igro smo pogosto uporabljali tudi različen didaktični material.  

       

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 



       

 

Različna vozila smo si izdelali še iz odpadnega materiala. 

                                          

      

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Peli smo pesmi o vozilih: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pa tudi o jeseni: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Plesali smo ob skladbi Plesni vlak (A. Kolman). 

     

 

Vreme je bilo lepo. Prijetne temperature so nas kar vabile na igrišče in sprehode. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pogovarjali smo se tudi o pomembnih vozilih na naših cestah. Otroci so hitro ugotovili, da so 

to gasilska, reševalna in policijska vozila. Enega od teh smo imeli priložnost videti v živo. 

Predsednik prostovoljnega gasilskega društva Dragatuš Aleksander Kuzma in gasilka Kaja sta 

nam skupaj s poveljnikom Stankom prijazno odprla vrata gasilskega doma in nam povedala 

veliko zanimivih informacij o delovanju gasilcev. Podrobno smo spoznali in si ogledali tudi 

gasilski tovornjak ter čoln za reševanje na vodi. Svoje vtise smo ob prihodu v vrtec še narisali.  

       

 

 

 

 

 

 

 

        

 

       

 



 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ker pa morajo biti gasilci kondicijsko dobro pripravljeni, hitri, vztrajni in natančni, smo se 

preizkusili še na gasilskem poligonu. Šlo nam je zelo dobro.  

        

 

            



              

 

V vrtcu se nam je v vlogi prostovoljne gasilke predstavila tudi naša vzgojiteljica Barbara.  

Otroci (predvsem deklice) so z veseljem oblekli njeno gasilsko obleko. 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                        

  

 



 

                   

 



                 

 

                 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zadnji teden v mesecu oktobru pa je bil jesensko obarvan. Izdelali smo jesenska drevesa, ki 

krasijo naš hodnik. 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Iz naravnih materialov, s katerimi smo se igrali v kotičku, pa smo izdelali jesensko dekoracijo.  

   

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



          

 

Na našo žalost so drevesa na našem igrišču izgubila ne samo listke, ampak tudi veje. Srčno 

upamo, da bodo spomladi spet ozelenela. 

      

 

 

 

 

 

 

 

 



Jesen je tudi čas za peko kostanja. S pomočjo staršev smo ga nabrali kar precej. Zato smo si 

kostanjev piknik privoščili kar dvakrat. V popoldanskem času skupaj s starši, pa tudi v 

dopoldanskem času z vzgojiteljicami. 

     

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zadnji dan pred prazniki je bil deževen. Izkoristili smo ga za jesensko pospravljanje igralnice, 

urejanje polic, razvrščanje igrač in šiljenje barvic ter prosto igro. 

 

 

 

 

 

 

    

 

                                

 

 


